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  مسئولين درس
 

 طراحان ويراستاران علمي مسئولين درس گروه آزمون نام درس
 مسئولين درس

گروه مستندسازي   
   -سعيد آذرحزين - پور علي غلام - محمديعاطفه خان-سجاد داوطلب  علي مرشد  محمدي عاطفه خان  رياضي نهم

  الهه شهبازي  پور نيما خانعلي - هانيه ساعي يكتا-علي ارجمند

  - محمدعلي مرتضوي - هادي پلاور - اميرحسين معروفي-سعيد هداوند-مجيد بيانلو  فرد سيدعلي موسوي  كفش حميد زرين  نهمعلوم 
  الهه شهبازي  مجتبي ميرزايي - شهريار دانشي - الهام شفيعي-آرمين سعيدي سوق

 
 

  
  گروه فني و توليد

 

 فردسيدعلي موسوي  مدير گروه
 منا باجلان  مسئول دفترچه

            الهه شهبازي:اختصاصيمسئول دفترچه           مازيار شيرواني مقدممدير گروه:  گروه مستندسازي
 ياريفاطمه علي  آرا چين و صفحهحروف

 حميد عباسي  ناظر چاپ
 

  

  
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

 

  ) دانلود نمائيد.رياضيتوانيد از سايت كانون (صفحة مقطع دهم  ا ميتوجه: دفترچة پاسخ تشريحي ر
  

 021 - 6463 تلفن: - 923ين صبا و فلسطين پلاك دفتر مركزي: خيابان انقلاب ب
 

 گويي زمان پاسخ شمارة صفحه شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس

  دقيقه 15  2  1  10  رياضي نهم (طراحي)

  دقيقه 15  4  11  10  علوم نهم (طراحي)

  دقيقه 15  6  21  10  رياضي نهم (آشنا)

  دقيقه 15  7  31  10  علوم نهم (آشنا)

 
  دقيقه 60 مدت پاسخگويي:                                                 سؤال 40تعداد سؤال:      
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ناميم.  مي bو عدد رو شده در پرتاب دوم را  aكنيم. عدد رو شده در پرتاب اول را  تاسي را دو بار پرتاب مي - 1

2احتمال اينكه  2 16(a b) (a b)    ؟ باشد، كدام است 

1 (1
18   2 (1

6   

3 (1
36   4 (1

12   

 دهد.) مبدأ را نشان مي O(؟ دهد چه عددي را نشان مي Eايم. نقطة  ، كماني زدهADو شعاع  Aبه مركز  - 2

1 (1 6   

2 (8   

3 (2 6   

4 (3 2   

BCدر مثلث زير اگر  - 3 AC  باشد، آنگاهx ؟ باشد تواند نمياياي زير يك از زو كدام 

1 (081   

2 (049   

3 (067   

4 (057   

ˆدر شكل زير  - 4 ˆA D طول ضلع ،BD ؟ چند واحد است 

1 (29  

2 (25  

3 (31  

4 (32  

2اي  درجة چندجمله - 5 2 32 1 2(x x )(x x )     نسبت بهx ؟ كدام است 

  5) 4  3) 3  1) 2  صفر) 1

 محل انجام محاسبات

  نهم رياضي
  

  كل كتاب
  143تا  1هاي  صفحه

  دقيقه 15
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A B

E

CD 2

حاصل عبارت  - 6
3 4

3 2

16 2
3 5
3 2
2 5

( ) ( )

( ) ( )








 ؟ صورت نماد علمي، كدام است به 

1 (31 25 10/      2 (51 25 10/   

3 (2 5 10/      4 (52 5 10/    

عبارت گوياي  - 7
2
2

5 6
6

x x

x x

 

 
 ؟  است نشده، تعريف xبه ازاي كدام مقادير  

  - 2و  3) 4  - 2و  1) 3  3و  2) 2  - 3و  2) 1

2، دستگاه mبه ازاي چه مقداري از  - 8 6 1
3 2 2 3
( m )x ( m)y

x y x

     
   

 ؟ ندارد، جواب 

  هيچ مقدار) 4  1) 3  - 2) 2  3) 1

باشـد، حجـم    Aكرة  برابر شعاع نيم B ،3واحد مربع است. اگر قطر كرة  A ،18كرة  نيم رويةمساحت  - 9

 ؟ است چند واحد مكعب Bكرة 

1 (228   2 (81  3 (243
2
   4 (729

8
   

دوران دهـيم، حجـم قسـمت هاشـورخورده،چه      ADحول ضلع را  ABCDاگر در شكل زير، مستطيل  -10

 ؟ شود كسري از حجم كل شكل دوران يافته مي

1 (1
3   

2 (2
3   

3 (1
4   

4 (3
4   
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 كند؟ زير را به درستي تكميل مية جملdتا  aاز موارد  چه تعداد -11

 »…كربن ة در چرخ«

aرسند و بارها و بارها  دهد كه هيچگاه به پايان نمي ) تغييرهاي گوناگوني در هوا كره، سنگ كره و آب كره رخ مي
 شوند. تكرار مي

bهاي قطبي و  يكي از نتايج آن، افزايش دماي كرة زمين و در نتيجه ذوب شدن يخيجاد شده است كه هايي ا ) اختلال
 .هاست ايجاد تغييرات قابل توجه در فصل

cماند. ) مقدار كربن در مجموع ثابت باقي مي 

dشود. اكسيد مصرف يا توليد مي دي ) كربن به شكل كربن  
  مواردة هم )4  3 )3  2 )2  1 )1

شود و اگر آن را در يك ظرف در بسته گرما دهيم، يك تغيير شيميايي  مي …ست كه باعث ا …اتن گاز  -12
 شود. توليد مي …دهد و طي آن يك ماده به نام  رخ مي

  هاي نارس ـ پلاستيك رنگي ـ رسيده شدن ميوه ) بي1
 ها ـ ابريشم رنگي ـ نارس نگه داشتن ميوه ) بي2

  س ـ پلاستيكهاي نار ) سفيد رنگي ـ رسيده شدن ميوه3
 ها ـ ابريشم ) سفيد رنگي ـ نارس نگه داشتن ميوه4

 كدام گزينه درست است؟ -13

  ها برابر است.  ها و كاتيون ها تعداد آنيون ) تركيبات يوني، در مجموع از نظر بار الكتريكي خنثي هستند و در آن1
 شوند. ي در آب حل ميبه مقدار زياد NaClتركيبات يوني از جمله ة ) هم2

  توان در آن شناور ماند. اروميه، مية ) به علت چگالي بالاي آب درياچ3
  آيد. جوش مي تري نسبت به آب خالص به ) با حل شدن نمك در آب خالص، محلول حاصل در دماي پايين4

ورت دهـد. در ايـن ص ـ   مودار زير، مكان شخصي را كه در مسير مستقيم در حال حركت است، نشان مـي ن -14
1اول چند برابر سرعت متوسط شخص در ة ثاني 3سرعت متوسط شخص در   بعد از آن است؟ة ثاني /5

1 (2
7  

2 (2
3  

3 (6
7  

4 (2    

دهيم. در اين صورت اختلاف  كيلوگرمي قرار مي 2ة در شكل زير بر روي پيستون ظرف محتوي الكل وزن -15

10كند؟  (قبل و بعد از قراردادن وزنه) چگونه تغيير مي Bو Aة فشار بين دو نقط N
(g )

kg
 

  يابد. ) كاهش مي1
  كند. ) تغيير نمي2

  يابد. ) افزايش مي3
  ) بسته به شرايط هر سه گزينه ممكن است.4

  علوم نهم

  فصل اول تا دهم
  120تا  1هاي  صفحه

  دقيقه 15

 محل انجام محاسبات
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) 1شماره (ة اند. چرخ دند اي را داده بينيم كه با هم تشكيل ماشين ساده در شكل زير چند چرخ دنده را مي -16

هـا روي هـم    ) يك دور كامل بچرخد؟ (چـرخ دنـده  4ره (شماة دند را چه مقدار بايد چرخاند تا اينكه چرخ

 لغزند.) نمي

1 (1
  دور  4

2 (1
 دور  2

  دور 2) 3

  دور  4) 4

امكان تشكيل فسيل وجـود  » ها ـ مرداب  ها قها ـ باتلا  صمغ گياهان ـ مواد نفتي ـ درياچه  «در چند مورد  -17

 دارد؟

1 (4  2 (5   3 (3  4 (2  

ترتيـب   ترين زاوية انحراف قبله از جنوب به سمت غرب (از ميان شهرهاي جدول زيـر) بـه   ترين و بيش كم -18

  باشند؟ مربوط به كدام شهرها مي

  ) اروميه/ اصفهان2    ) اراك/ بندرعباس1

  ياسوج) اراك/ 4    ) اروميه/ بندرعباس3

 كدام است؟ Bتا  Aجايي متحرك از  كند، جابه حركت مي rاي به شعاع  دايره متحركي روي مسير نيم -19

1( 2
3 r
    2 (3

2 r 

3( 3r    4 (3 r
  

هـا شـتاب    دوي آن دهد و هر اند. پسر، اسب را هل مي ها ساكن مطابق شكل زير پسر و اسب، روي اسكيت -20

 برابر جرم پسر باشد، شتاب پسر چند برابر شتاب اسب است؟ 6كنند. اگر جرم اسب  پيدا مي

1 (1
6     2 (6  

3 (3     4 (1
3    

 اراك اروميه اصفهان بندرعباس ياسوج

120
0

A Cr r

B
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C

F

ABE

D

  
  
  
  
  

  
  

ــرا -21 گ 1 1A  ، 2 2 3A , ، 3 4 5 6A , ,  ، 4 7 8 9 10A , , ,   ــن صــورت ــد، در اي و ... باش
 ؟ شود با كدام عدد شروع مي 10Aمجموعة 

1 (45  2 (46  3 (55  4 (56  
گــــــر ا -22 1 2 3 4 5 6 7A , , , , , , ، 1 3 5 7 9B , , , , ، 3 4 5 6 7C , , , ,  و 3 1 1 3 4D , , , ,   

   خوردة نمودار زير، بيانگر كدام مجموعه است؟ باشد، قسمت هاشور
1 ( 3     2 ( 1 3,  
3 ( 3 6,    4 (    

1حاصل عبارت  -23 2 2 3 3 4 99 100...        كدام است؟  
1 (99 1   2 (99 1  3 (10  4 (9  

هاي اضلاع مثلث، يا درون مثلث  نقطة برخورد عمودمنصف«زير، براي حكم كلي  هاي گزينهيك از  كدام -24
  يك مثال نقض است؟» يا خارج آن قرار دارد.

  الزاويه ) مثلث قائم4  ) مثلث با زاوية باز3  الساقين ) مثلث متساوي2  الاضلاع ) مثلث متساوي1
روي كمـان   Dو از نقطـة   AFو  AEروي دايـرة بـزرگ دو ممـاس     Aمركز، از نقطة   هم ةدر دو داير -25

كدام بيـان در مثلـث    D و A، مماس ديگري بر دايرة داخلي رسم شده است. با تغيير مكان EFتر  كوچك
ABC  درست است؟ 

  مساحت متغير –) محيط ثابت 1
  مساحت ثابت –) محيط متغير 2
  مساحت ثابت –) محيط ثابت 3
  مساحت متغير –) محيط متغير 4

اگر  -26
1 5 1149 3437

x
x x


   

 
  كدام است؟            3xباشد حاصل  

1 (8
27  2 (8

27  3 (1
64  4 (1

27  

9تجزية كامل عبارت  -27 816x xy كدام است؟       
1 (4 4 4 48 8x( x y )( x y )   

2 (4 4 2 2 2 24 2 2x( x y )( x y )( x y )    

3 (4 4 2 24 2 2 2x( x y )( x y )( x y)( x y)     

4 (8 816x( x y )  

2چند عدد طبيعي در نامعادلة  -28 1 1 33 2
x x 

  كند؟ صدق مي 

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
3خط  -29 1 2 5 1( m )x ( m )y m      مقدار  به ازاي كدامm  موازي با محورxها است؟  

1 (1
3  2 (1

3  3 (5
2  4 (5

2  

33مساحت يك مستطيل -30 24(x x )  3و عرض آنx   است؟است. طول مستطيل كدام   

1 (23 9 24x x   2 (23 12 10x x   3 (23 9 10x x   4 (23 9 24x x   

 باري است و در تراز كل شما تأثير دارد.پاسخ دادن به اين سؤالات اج -  )آشنا(آزمون 

  نهم رياضي

 محل انجام محاسبات

  

  كل كتاب
  143تا  1هاي  صفحه

  دقيقه 15
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 هاي زير درست است؟ گزينه با توجه به ساختارهاي داده شده در شكل كدام -31

  ب) الف) 

د)   ج) 

  
 

  سلولز است.» د«) نام ساختار 1
  مولكول هستند. درشت» ج«و » ب«) در ساختارهاي داده شده تنها ساختارهاي 2
  يكسان است.» د«و » الف«هاي سازندة ساختارهاي  ) اتم3
  ها بسپار است. ) در بين ساختارهاي داده شده فقط يكي از آن4
ترتيب درصد تقريبي عنصرهاي موجود در پوستة زمـين و بـدن انسـان را نشـان      به Bو Aنمودارهاي -32

  ترتيب از راست به چپ)  مربوط به كدام عنصرها هستند؟ (به Bو Aهاي هاشورخورده در دهند. قسمت مي
  هيدروژن - سيليسيم )1
  سيليسيم -) اكسيژن2
  آلومينيوم - ) سيليسيم3
  كربن - ) هيدروژن4
قــرار گرفتــه و  8باشــد. ايــن عنصــر در ســتون  دهنــدة هــوا مــي يكــي از اجــزاي تشــكيل آرگــونگــاز  -33

به نظر شما اين عنصر در هوا بـه كـدام   باشد.  مي Ar18باشد. نماد شيميايي اين عنصر مي Ne10ستون هم
 در نظر گرفته شده است.)  (براي سهولت مدار آخر عنصر و حداقل دو اتم آنتواند باشد؟  صورت مي

1 (    2 (    
  

3 (  4 (
  

كيلومتر بر ساعت و همـين مسـير را در    60را با تندي متوسط Bو Aمسافت بين دو نقطة متحركي -34
پيمايد. تنـدي متوسـط ايـن متحـرك در ايـن رفـت و        كيلومتر بر ساعت مي 90بازگشت با تندي متوسط 

  برگشت چند كيلومتر بر ساعت است؟
  ) صفر1
2 (72  
3 (75  
  در سؤال داده شود.  Bو A) بايد مسافت بين نقاط4

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. -  )آشنا(آزمون 

  نهم علوم

  فصل اول تا دهم
  120تا  1هاي  صفحه

  دقيقه 15

 محل انجام محاسبات

forum.konkur.in

www.konkur.in



 8: ةصفح  رياضي اختصاصي دهم  تير 17زمون آ -تعيين سطح پروژة 

 

60N
6F

F2

FF

50N

1

2

1
2

ترتيب از راست به چپ چند نيوتون باشند تا نيروهاي وارد بر  به 2Fو  1Fدر شكل زير اندازة نيروهاي  -35
  شوند.) باشد؟ (نيروهاي مشخص شده فقط در دو راستاي عمود بر هم به جسم وارد مي جسم متوازن

1 (10 , 60  
2 (60 , 10  
3 (30 , 80  
4 (80 , 30  
 دهند؟ ها را نشان مي كدام نوع حركت ورقه Cو A،Bهاي شكل ترتيببه  -36

      
 

  دورشونده -شونده  نزديك -) امتدادلغز2  دلغزامتدا - شونده نزديك -دورشونده) 1
  شونده نزديك -امتدادلغز -  دورشونده) 4  امتدادلغز - دورشونده - شونده نزديك  )3

   .)اند نشدهها وارونه  به شكل زير گزينة درست را انتخاب كنيد؟ (لايه توجهبا  -37
  ترين لايه است. جوان Fلاية) 1
  سن هستند. هم Dو F) لاية2
  تشكيل شده است.  Cبعد از لاية D) لاية3
  است.  Fتر از لاية انجو C) لاية4
  دهد؟ را نشان مي Dو  A ،B ،Cدر لولة شكل زير كدام گزينه مقايسة درستي در مورد فشار نقاط  -38

1 (A B C DP P P P         
2 (C D A BP P P P       
3 (C D A BP P P P         
4 (C D B AP P P P     
كوچـك و بـار ديگـر روي     ةيك بار از روي سطح قاعد 10kgمطابق شكل زير مخروط ناقصي به جرم  -39

كند  لاف فشاري كه در اين دو حالت به سطح زيرين خود وارد ميگيرد. اخت بزرگ روي زمين قرار مي ةقاعد

10متر است؟  پاسكال است، شعاع قاعدة بزرگ مخروط چند سانتي 12500 3N
(g , )

kg
    

1 (10  
2 (20  
3 (30   
4 (40   

 (E)حركايم. اندازة نيروي م از يك قرقره و يك اهرم، يك ماشين مركب به شكل زير ساخته استفادها ب -40
  نظر كنيد.)  ها صرف چند نيوتون باشد تا اين ماشين مركب در حالت تعادل باشد؟ (از كلية اصطكاك

1 (60    
2 (90  
3 (120      
4 (180  
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 »سجاد داوطلب«  » 4« گزينة - 1

  كنيم:  ابتدا عبارت داده شده را ساده مي

  2 2(a b) (a b) (a b (a b))(a b (a b))            

  2 2 16 4a b ab       

باشـد را   4ضرب اعداد رو شده برابـر بـا    احتمال اينكه حاصل بنابراين بايد

  بيابيم:  

   1 4 2 2 4 1A ( , ),( , ),( , )   

  3 1
36 12

n(A)
P(A)

n(S)
     

  ها) كتاب درسي) (مجموعه 17تا  15هاي   (صفحه 

--------------------------------------------  

 »محمدي عاطفه خان«  » 3« گزينة - 2

  يابيم:  را مي OAابتدا طول 

  2 2 2 2 2OA OB AB OA       

 ACDاست، براي مثلـث   2نيز برابر با  ACبه همين ترتيب طول 

  داريم: 

2 2 2 22 4 6 6AD AC CD ( ) AD AE          

  دهد: عدد زير را نشان مي Eبنابراين نقطة 

  2 6OE OA AE      

  )عددهاي حقيقيكتاب درسي) ( 27تا  23هاي   (صفحه 

--------------------------------------------  

 »علي غلام پور«  » 2« گزينة -3

تـر   تـر، بـزرگ   به ضـلع بـزرگ   رو در يك مثلث با دو ضلع نابرابر، زاوية روبه

  تر. بنابراين: به ضلع كوچك رو زاوية روبه است از

 0 0 0 0180 57 112 112ˆˆAC BC B A ( x) x           

  0 0 0 011 112 2 101 50 5x x x x /          

0112از طرفي زوايا بايستي مثبت باشند، پس  0x  :است. بنابراين  

  0 050 5 112/ x    
  )استدلال و اثبات در هندسهكتاب درسي) ( 43تا  37هاي   (صفحه 

--------------------------------------------  

 »محمدي انعاطفه خ«  »  1« گزينة - 4

ˆمشـترك و   Ĉ، زاوية DECو  ABCهاي  در مثلث ˆA D   ،اسـت

يـن دو مثلـث،   نيز با هـم برابـر اسـت و بنـابراين ا     1Êو  B̂پس زواياي 

  متشابه هستند. داريم: 

A

E

B

CD

4

14
1

7  

  4 14
7 14

AC AB BC AB BC

DC DE EC DE


       

  36 29BC DC BD BD        
 )استدلال و اثبات در هندسه(كتاب درسي)  58تا  53هاي   (صفحه 

--------------------------------------------  

 »ينحزآذرسعيد «  » 4« گزينة - 5

  2 2 32 1 2(x x )(x x )      

  4 5 2 3 4 2 32 2 2 4 2x x x x x x x x          

  5 4 3 2 4 2x x x x x        
  است.  5برابر با  xاي نسبت به  درجة چند جمله

  )هاي جبري عبارتكتاب درسي) ( 81تا  79هاي   (صفحه 

--------------------------------------------  

 »علي ارجمند«  » 2« گزينة - 6

  كنيم: ابتدا عبارت داده شده را ساده مي

  

4 3 4
3 4 12 4 3 23 4

3 2 3 4 53 2
3 2

2 516 2
2 5 3 53 5 3 2

3 2 2 2 3 2 2
2 5 3 5

( )
( ) ( )

( ) ( )





   
 

  

   

  3 6 3 3 32 5 5 10 125 10       

51صورت نماد علمي برابر است با  حاصل عبارت، به 25 10/ .  

  )توان و ريشهكتاب درسي) ( 67تا  60هاي   (صفحه 

  رياضي نهم
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 »محمدي عاطفه خان«  » 4« گزينة -7

  
2 2
2

5 6 5 6
3 26

x x x x

(x )(x )x x

   


  
   

3xهاي مخرج يعني  به ازاي ريشه   2وx     عبارت گويـا تعريـف ،

   نشده است. 

  )هاي گويا عبارتكتاب درسي) ( 116تا  114هاي   (صفحه 

--------------------------------------------  

 »محمدي عاطفه خان«  »  1« گزينة -8

يكديگر باشند دستگاه معادلة خطي، زماني جواب ندارد كه دو خط موازي 

  و نقطة اشتراكي نداشته باشند:

2 1 6 2 1 6
1 2 32 3

( m )x ( m)y m ( m)

x y

          
    

   

  2 2 1 2 4 1 3( m )( ) m m m m              

3mبنابراين به ازاي  .دستگاه جواب ندارد ،   

  )هاي خطي خط و معادلهكتاب درسي) ( 112تا  108هاي   (صفحه 

--------------------------------------------  

 »يكتا هانيه ساعي«  » 3« گزينة - 9

  
2 24 18 9 32
A

A A
r

r r


      كرة نيمروية مساحتA   

  92 3 2B A Br r r     

  
33
3

4 4 9 243
3 3 22Br


     حجم كرةB  

  )تحجم و مساحكتاب درسي) ( 134تا  131هاي   (صفحه 

--------------------------------------------  

 »پور نيما خانعلي«  » 2« گزينة - 10

  2 4( CD )AD AD    حجم استوانه  

  2 21 1
3 3( EE )AE ( EE )DE       خوردهنحجم قسمت هاشور  

  1 443 3(AE DE ) AD
       

A B

EE

CD 2  

  4 84 3 3AD AD AD
 

    حجم قسمت هاشورخورده  

  
8

23
4 3

AD

AD



 


  نسبت حجم قسمت هاشورخورده به حجم استوانه 

  )حجم و مساحتكتاب درسي) ( 151تا  140هاي   (صفحه 

--------------------------------------------  

  
  »مجيد بيانلو«    »4« گزينة -11

  كنند. يل ميدرستي تكم مورد نظر را بهة همه موارد ذكر شده جمل

  )بهتر براي زندگي كتاب درسي) (به دنبال محيطي 28 تا 26هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

  »سعيد هداوند«  »  1«ة گزين - 12

گـردد و   هاي نـارس مـي   رنگي است كه باعث رسيده شدن ميوه اتن گاز بي

شـيميايي رخ   را در يك ظـرف دربسـته گرمـا دهـيم، يـك تغييـر        اگر آن

 شود. نام پلاستيك توليد مي دهد و طي آن يك ماده به مي

  ) بهتر براي زندگي كتاب درسي) (به دنبال محيطي 35تا  33هاي  صفحه(  

----------------------------------------------  

 »اميرحسين معروفي«   » 3« ةگزين - 13

  هاي نادرست: بررسي گزينه

(و نـه تعـداد)   مثبـت و منفـي   ي مجموع بـار  در تركيبات يون»: 1«ة گزين

  هم برابر است. ها با ها و كاتيون آنيون

  ها. آنة شوند نه هم تركيبات يوني در آب حل مي اغلب»: 2«ة گزين

(ماننـد آب   با حل شدن نمك در آب خـالص محلـول حاصـل   »: 4«ة گزين

  آيد. جوش مي دريا)، در دماي بالاتري نسبت به آب خالص به

  ها با يكديگر) (رفتار اتم كتاب درسي) 22تا  17ي ها صفحه(  

  علوم نهم
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 »هادي پلاور«  » 2« گزينة - 14

آوريـم:    دست مـي  اول حركت بهة ثاني3ابتدا سرعت متوسط شخص را در 

  (نمودار سمت راست)

  

  

  

  

  

  

  

4 0 4
3 0 3

m

s


  


ÂÄI]ï¾MI]

½k{ýoÅ ·I¶p 0سرعت متوسط 3( )  

1رعت متوسط شخص را در سپس س تـا   3ة بعدي يعني از ثانية ثاني/5

4   آوريم: (نمودار بالا سمت چپ) دست مي به/5

7 4 3
4 5 3 1 5/ /


  


ÂÄI]ï¾MI]

½k{ýoÅ ·I¶p3 سرعت متوسط 4 5( / )  

2 m

s
  

اول را به سـرعت متوسـط   ة در آخر بايد نسبت سرعت متوسط در سه ثاني

1در    دست آورد: بعد از آن بهة ثاني/5

4
0 3 4 4 23

23 4 5 3 2 6 3
1

( )

( / )


   

 
ôw¼T¶ Søow

ôw¼T¶ Søow  

  (حركت چيست) كتاب درسي) 46تا  40ي   ها (صفحه  

----------------------------------------------  

 »محمدعلي مرتضوي«   »2«ة گزين -15

با توجه به اصل پاسكال اگر بر بخشي از مـايع كـه درون ظرفـي محصـور     

هـاي ديگـر    اين فشار، بدون ضعيف شدن به بخـش  ،است فشار وارد كنيم

 ـ     هـاي ظـرف منتقـل مـي     مايع و ديـواره  ة شـود. پـس فشـار ناشـي از وزن

شـود در   منتقل مي Bو  Aة قططور يكسان به هر دو ن كيلوگرمي به2

  كند.    تغيير نمي Bو  Aة نتيجه اختلاف فشار بين دو نقط

  (فشار و آثار آن) كتاب درسي) 89ة (صفح 

 »سوق آرمين سعيدي«  » 2« ةگزين - 16

هـا بـه عنـوان ماشـين سـاده فقـط دو        دنده سخگويي به مسائل چرخدر پا

تـوانيم از   اي كه در صورت سؤال آمده براي ما مهم اسـت و مـي     دنده چرخ

  نظر كنيم، پس داريم: ها صرف دنده چرخة بقي

  

  

  

  

  

ة شـمار ة دند )، يك دور كامل بچرخد، چرخ4(ة شمارة دند براي اينكه چرخ

1) بايد 1(
  دور بچرخد، زيرا:2


  

12 1
6    

6 دور 1 6 1
12 12 2


   در واحد زمان1(ة دند دورهاي چرخ تعداد (  

  ها)  (ماشينكتاب درسي) 104ة صفح(  

----------------------------------------------  

 »هام شفيعيال«  » 2« ةگزين -17

هـاي طبيعـي،    ، ماننـد يخچـال  هـاي غيردريـايي   ها در محيط برخي فسيل

هـا،   هـا، مـرداب   هاي آتشفشاني، صمغ گياهان، مواد نفتي، درياچه خاكستر

  اند. ها و معادن نمك تشكيل شده باتلاق

  زمين)ة (آثاري از گذشتكتاب درسي) 76 ة(صفح  

----------------------------------------------  

  »اسديآرين فلاح«  »3« گزينة - 18

تـرين زاويـة    كتاب درسي از ميان اين شهرها، كم 113طبق جدول صفحة 

ترين مربوط به  و بيشدرجه  17انحراف قبله از جنوب مربوط به اروميه با 

  باشد. درجه مي 72بندرعباس با 

  كتاب درسي) (نگاهي به فضا) 113 صفحة(

  )1(ة دند هاي چرخ تعداد دنده
 )4(ة دند هاي چرخ تعداد دنده

  در واحد زمان) 4(ة دند تعداد دورهاي چرخ
 ) در واحد زمان1( ةدند تعداد دورهاي چرخ

 ) در واحد زمان1(ة تعداد دورهاي چرخ دند

 )4( 

 دنده 6     

forum.konkur.in

www.konkur.in



  
  

  5: ةصفح   رياضي اختصاصي دهم    تير 17آزمون  -پروژة تعيين سطح         
 

  »محمد گودرزي«  »3« گزينة -19

  دست آوريم: را به ABخط  بايست طول پاره به شكل مي باتوجه

  
BCالاضلاع است پس  يك مثلث متساوي OBCمثلث  r باشد. از  مي

ــث   ــي مثل ــاوي  OABطرف ــز متس  ــ  ني ــه در آن زاوي ــت ك ــاقين اس  ةالس

30ˆABO   باشد، پس در مثلث مي ABC 90 ةزاويB̂     اسـت

دسـت آوردن طـول    باشد. براي بـه  الزاويه مي قائم ABCو در نتيجه مثلث 

  داريم: ABخط  پاره

2 2 2 2 2 2

2 2 2 2
2

4 3
3

AB BC AC AB r ( r)

AB r r r

AB r

    

   



  

  (حركت چيست)كتاب درسي) 41و  40هاي  (صفحه  

--------------------------------------------  

 »هاشم زمانيان«  » 2« ةگزين - 20

شود برابر  نيرويي كه به پسر و اسب وارد مية ن اندازوطبق قانون سوم نيوت

  فرض كنيم، داريم: Fاين نيرو را ة است. اگر انداز

Fجرم پسر × )     شتاب پسر 1(   

F جرم اسب× )    شتاب اسب 2(   

  (2) » (1)جرم پسر × شتاب پسر  جرم اسب × شتاب اسب 

شتاب اسب  6  6شتاب پسر 
KwH ³o]ovQ JIT{ =KwH JIT{ ovQ ³o]  

  (نيرو)كتاب درسي) 59و  58و  56تا  54ي  ها (صفحه  

--------------------------------------------  

  
 »كتاب آبي«  » 2« گزينة - 21

را جمـع كنـيم، خـواهيم     9Aتـا   1Aهـاي  اگر تعداد عضوهاي مجموعه

  داشت: 

1 2 3 9 45...      

  عبارت است از:  10Aترين عضو مجموعة بنابراين كوچك

  45 1 46   
  ها) كتاب درسي) (مجموعه 11تا  2هاي   (صفحه 

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »  1« گزينة - 22

Aقسمت هاشورخورده  B C D   دهد و با توجـه بـه    را نشان مي

هاي داده شده، مشخص است كه تنها عضو مشترك بـين   عضاي مجموعها

  باشد.  مي 3ها عضو  همه مجموعه

  )ها مجموعهكتاب درسي) ( 14تا  11هاي  (صفحه

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  » 4« گزينة - 23

هـاي داخلـي تمـامي     شويد كه حاصل عبـارت  اگر دقت نماييد، متوجه مي

هـا را بـدون    هـا داراي علامـت منفـي اسـت و اگـر بخـواهيم آن       قدرمطلق

ها را قرينه كنيم، بنـابراين خـواهيم    قدرمطلق بنويسيم بايد هر كدام از آن

  داشت:

2( 1 3) (  2 4 3) (  100 99) ... ( )     

100ل ها به حاص بعد از ساده كردن عبارت 1 رسيم كه مقـدار آن   مي

10نيز برابر با  1 9  .خواهد بود  

  )عددهاي حقيقيكتاب درسي) ( 31تا  23هاي  (صفحه

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  » 4« گزينة - 24

  ها داخل مثلث است. عمودمنصفدر مثلثي كه سه زاوية تند دارد نقطة برخورد 

  ها خارج مثلث است. در مثلثي كه يك زاوية باز دارد نقطة برخورد عمودمنصف

ها وسط وتـر   در مثلثي كه يك زاوية قائمه دارد نقطة برخورد عمودمنصف

  است.

  )استدلال و اثبات در هندسهكتاب درسي) ( 43تا  33هاي  (صفحه

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »  1« گزينة -25

هاي رسم شده از يك نقطه خارج از يك دايره بر آن، بـا هـم    نكته: مماس

  شود.) برابر هستند. (سه نوع مماس در شكل ديده مي

(AE AF) , (BE BD) , (CF CD)     

  رياضي نهم



 
CA

B

120

r O
30 60

r 60

60
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AB BC AC   محيط مثلثABC  

(BC BD DC)
AB (BD DC) AC

      

(AB BE) (CF AC) AE AF       

ثابـت خواهنـد بـود در نتيجـه      AFو  AEهـاي   خط ، پارهDبا تغيير نقطة 

  ثابت است. ABCمحيط مثلث 

ميـل   AFبـه خـط    BCخـط   ، پـاره Fبـه نقطـة    Dشدن نقطة   با نزديك

كنـد   كاهش پيـدا مـي   ABCكند در نتيجه واضح است مساحت مثلث  مي

  در واقع مساحت مثلث متغير است.

  )استدلال و اثبات در هندسهكتاب درسي) ( 52تا  44هاي  (صفحه

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  » 4« گزينة - 26

2 1 3 5 1 2 1 15 37 7 7 7 7 7x x x x x x( ) ( )         

 

3 1 15 3

3
7 7 3 1 15 3

1 112 4 3 27

x x x x

x x x

      

        
  

  )توان و ريشهكتاب درسي) ( 64تا  60هاي  (صفحه 

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  » 3« گزينة -27

 

9 8 8 8 4 4 4 4

4 4 2 2 2 2

4 4 2 2

16 16 4 4
4 2 2
4 2 2 2

x xy x( x y ) x( x y )( x y )

x( x y )( x y )( x y )

x( x y )( x y )( x y)( x y)

     

   

    

  

  )هاي جبري عبارتكتاب درسي) ( 89تا  86هاي  (صفحه 

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  » 2« گزينة - 28

62 1 1 3 4 2 3 3 183 2
237 5 18 7 23 7

x x
x x

x x x

 
      

      
   

عدد طبيعي در اين مجموعه جواب وجود دارد:  3بنابراين  1 2 3, ,   

  )هاي جبري عبارتكتاب درسي) ( 94تا  90هاي  (صفحه

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »  1« گزينة -29

yخطوط  a  با محورxب ياند (يعني بايد ضر ها موازيx (.صفر باشد  

 
13 1 0 3m m      

  )يهاي خط خط و معادلهكتاب درسي) ( 107تا  96اي ه (صفحه 

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »  1« گزينة -30

 

  

  

3
2

3 2
2
2

3
3 3 72

3 9 24
3 9

9 3 72
9 27

24 72
24 72

x
x x

x x

( x x )

x x

( x x)
x

( x )


 

 

 

 

 


 


  

  )هاي گويا عبارتكتاب درسي) ( 129تا  126هاي  (صفحه 

--------------------------------------------  

  
 »كتاب آبي«  » 3« گزينة - 31

  ها:  بررسي گزينه

  نشاسته است.» د«نام ساختار »: 1«گزينة 

  مولكول هستند.  همة ساختارهاي داده شده درشت»: 2«گزينة 

  اند.  هاي يكسان ساخته شده سلولز و نشاسته از اتم»: 3«گزينة 

  سلولز و نشاسته هر دو بسپار هستند.»: 4«گزينة 

  )ها در زندگي مواد و نقش آنكتاب درسي) ( 11تا  9هاي   (صفحه

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »  1« گزينة - 32

مربوط به  Bمربوط به دومين و از شكل Aقسمت هاشورخورده از شكل

ست. دومـين عنصـر فـراوان در پوسـتة     سومين عنصر فراوان هر مجموعه ا

زمين مربوط به سيليسيم و سومين عنصر فراوان در بدن انسان هيـدروژن  

  باشد.  مي

  )ها در زندگي مواد و نقش آنكتاب درسي) ( 8 (صفحة

  علوم نهم

 طول مستطيل 

 مساحت
 طول

  عرض

forum.konkur.in

www.konkur.in
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 »كتاب آبي«  » 3« گزينة -33

قـرار گرفتـه    8الكتـرون اسـت و در سـتون     18عنصر آرگون چون داراي 

ون دارد و تمايلي به واكنش بـا سـاير عنصـرها    الكتر 8است، مدار آخر آن 

  صورت تك اتمي در هوا وجود دارد. ندارد. بنابراين به

  ها با يكديگر) كتاب درسي) (رفتار اتم 24و  23هاي  (صفحه

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  » 2« گزينة - 34

دسـت   كيلومتر باشد، براي به Sبرابر با Bو Aاگر مسافت بين دو نقطة

ساعت) و مدت زمان پيمـودن   1tآوردن مدت زمان پيمودن مسير رفت (

  كنيم. ساعت) از رابطة تندي متوسط استفاده مي 2tمسير برگشت (

1
1

60 60
B A S S

t (h)
t

    
»  ¸ÃM SÎIv¶
SÎn ·I¶p Rk¶تندي متوسط رفت  

2
2

90 90
B A S S

t (h)
t

    
»  ¸ÃM SÎIv¶

Sz¬oM ·I¶p Rk¶تندي متوسط برگشت  

توانيم تنـدي متوسـط متحـرك در رفـت و برگشـت را محاسـبه        حالا مي

  نماييم. 

  
½k{ ½j¼μÃQ SÎIv¶
½k{ ýoÅ ·I¶p ®¨تندي متوسط رفت و برگشت  

1 2
S S

t t


 


Sz¬oM SÎIv¶ + SÎn SÎIv¶

Sz¬oM ·I¶p Rk¶ + SÎn ·I¶p Rk¶  

2
3 2

60 90 180

S S S
S S S S


 



  تندي متوسط رفت و برگشت

180 2 725
km

h


   

  )حركت چيستكتاب درسي) ( 43تا  40هاي  (صفحه 

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »  1« گزينة - 35

 اگر برايند نيروهاي وارد بر جسم صفر باشد، بنابراين: 

1 250 F F      برايند نيروها در راستاي افقي  

2 1 50 1F F ( )    

2 10 2 60 6F F   برايند نيروها در راستاي عمودي  

2 12 6 60 2F F ( )    

1 2 2 1
1

2 1
2 2 100 4 402 6 60

( ) , ( ) F F
F

F F
   

     

1 210 60F N , F N    

  )نيروكتاب درسي) ( 54تا  52هاي  (صفحه 

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  » 3« گزينة - 36

 Cو شـكل   دورشـونده حركـت   B، شـكل  شـونده  نزديكحركت  Aشكل 

  دهد. ها را نشان مي حركت امتداد لغز ورقه

  )اي زمين ساخت ورقهكتاب درسي) ( 67 صفحة( 

--------------------------------------------  

 »ب آبيكتا«  »  1« گزينة -37

تزريق شده است كه يـك   Dاند سپس رگة  تشكيل شده Bو  Aابتدا لاية 

 Fتشكيل شده است و در انتها لايـة   Cلاية آذرين است و بعد از آن لاية 

  به صورت رگة آذرين نفوذ كرده است. 

  )آثاري از گذشتة زمينكتاب درسي) ( 81 صفحة(

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  » 3« زينةگ -38

در يك ارتفاع از سـطح مـايع قـرار     Dو  Cبا توجه به شكل چون نقاط 

ديگـر برابـر    باشند لذا فشار اين دو نقطه با يك تراز مي اند و نقاط هم گرفته

تـر از فاصـلة    است. از طرفي چون فاصلة اين دو نقطه از سـطح آزاد بـيش  

 Bو Aاز ســطح آزاد اســت، لــذا فشارشــان از نقــاط  Bو  Aنقــاط 

  تر است.  بيش

تر  از سطح آزاد مايع بيش Bاز فاصلة قائم نقطة  Aاز طرفي فاصلة قائم نقطة 

  تر است. پس داريم:  بيش Bنيز از فشار نقطة  Aاست. پس فشار نقطة 

C D A BP P P P     

  
  )فشار و آثار آنكتاب درسي) ( 88و  87هاي  (صفحه
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 »آبي كتاب«  » 2« گزينة - 39

كوچـك بـر روي سـطح زمـين قـرار       ةهنگامي كه مخـروط از روي قاعـد  

كند بيشتر از حالتي است كه از روي  گيرد فشاري كه به زمين وارد مي مي

  گيرد، لذا داريم:  قاعدة بزرگ بر روي سطح قرار مي

  حالت اول:

1 22
10 10 400

3
4

P
aa


   


»oÃº

cõw فشار  

  

  حالت دوم:

2 2 2 2
10 10 100 100

2 3 4 12
P

( a) a a


    

 

»oÃº
cõw فشار  

  

1 2 2 2 2 2 2
400 100 1600 100 1500
3 12 12 12 12

P P
a a a a a

         

2
1500 12500
12a

    

2 2 2 212 0 12 0 01a / m a / m      

0 1 10a / m a cm     

2 20a cm  شعاع قاعدة بزرگ    

  )فشار و آثار آنكتاب درسي) ( 85و  84هاي  (صفحه

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  » 2« گزينة - 40

هم در طناب سمت راست و هم در طنـاب   (E)روش اول: نيروي محرك

سمت چپ وجود دارد. پس نيروي ميلة وصل شده به وسـط قرقـره برابـر    

2Eاست با E E  2ي . در واقع اين نيـروE      بـراي اهـرم نـوع سـوم

كه اهرم در حالـت   نشان داده شده در شكل، نيروي محرك است. براي آن

  تعادل باشد، داريم:

  نيروي محرك طول بازوي محرك  نيروي مقاوم  طول بازوي مقاوم 

60 62 2 60 2 4 902 2E ( ) E N


       


  

ــا     ــر اســت ب ــانيكي كــل يــك ماشــين مركــب براب ــت مك روش دوم: مزي

  تك اجزاي آن.  ضرب مزيت مكانيكي تك حاصل

  .2اولاً: مزيت مكانيكي قرقرة متحرك برابر است با

  ثانياً: مزيت مكانيكي اهرم در حالت تعادل برابر است با:

2 2 1
2 4 6 3

E

R

L

L
   


  مزيت مكانيكي اهرم

  در نتيجه مزيت مكانيكي كل مساوي است با:

1 22 3 3  مزيت مكانيكي كل  

  بنابراين طبق تعريف اصلي مزيت مكانيكي داريم:

60 2 60
3

R NR

E E
  مزيت مكانيكي كل  

  60 3 902E N


    

  )ها ماشيندرسي) ( كتاب 103تا  100هاي  (صفحه 

�اداشت

  
………………………………………………  

………………………………………………  

………………………………………………  

………………………………………………  

………………………………………………  

………………………………………………  

………………………………………………  

………………………………………………  
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